Yepd aoxfoewy 1 - Iopdywyol (pépog nepdto)

Huepounvia napddoong : 25/11/2010

1. No unoloyloTel 1 TapdyY YOS TV CUVAPTHOEWY:

4x

) fla) =a'+at—o B) fl@)=sin@20) y) [@) = o ®) fla) =¥

) (o) = P eot(e) — = 0) fla) = ISy iy oo

cos(x)

T

ve+1

9) f(z) = sin(z®) cos(2x) 1) f(z) = sin ( ) ) sin?(3z —2)  A) /1 + cos(x?)

2. Trdpyer Ty Tou b WoTE N
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va efvan o) ouveyfic oto undév xau ) Sropopiotun oo undéy:

3. To dudoTnua Tou BlavieL EVa CWUA CUVAPTHOEL TOU YPOVOL BIVETOL ATO T1) OYECT) S = 13 —6124-9¢.
II6om ebvon 1 emitdyuvon 6tay 1) oy OTNTAL Elvor UNdEY:

4. No Beedei n e&lowon e epantéuevne evdeiog oty f(x) = x + sin(z) oto z = 7/3.

5.  Afvetor 1 xopnOAn ©ou €yel TNV TopopeTpixh| popgh: @ = t°/3, y = t7/2 ue 1o t va Talpver
Twéc oo [0, 1]. No Beedel 1 e€iowon tne epantouevne eudeioc yio to = 1/2.

6. Abvetow 1 xoumOAn 22 + 2y — y?> = 1. No vnohoyloTet 1 €€lowon TG EPATTOUEVNS EU-
Veloc oto onueio (z,y) = (2,3).

7. Aiveto v xopunOAn 2 sin(2y) = ycos(2x). Na unoloyiotel 1 eZiowon g epantouevne eudeiog
oto ornueio (z,y) = (1/4,7/2).



